
Rondvraag raadsvergadering 08-05-2024 m.b.t. Evenementen 

1. Is het college zich ervan bewust dat de hoeveelheid aan benodigde informatie die dient 
te worden verstrekt bij een vergunningsaanvraag de afgelopen jaren enorm is 
geïntensiveerd en veelal in etappes en vaak pas op het laatste moment wordt gevraagd? 
Kan het college zich voorstellen dat het vragen in etappes en op het laatste moment voor 
organisatoren veel energie en tijd kost en vaak voor onrust zorgt? Is het college bereid 
iets aan de energie en tijdsroof en de onrust van de organisatoren te doen?

2. Regelmatig wordt extra informatie opgevraagd door het college omdat de behandelaar 
niet bekend is met de locatie en/ of het evenement. Waarom handelt het college niet wat 
meer uit vertrouwen, ervan uitgaande dat de expertise voor het organiseren van 
evenementen bij de organisatoren aanwezig is? 

3. Waarom biedt het college niet eerst een helpende hand aan de organisatoren in plaats 
van alleen te communiceren middels brieven en mails met de mededeling dat de 
organisatie een beperkt aantal dagen de tijd krijgen om de benodigde informatie aan te 
leveren en de dreiging dat indien niet binnen de gestelde termijn geleverd wordt de 
aanvraag onverwijld buiten behandeling gesteld wordt? 

4. Is het college er zich van bewust dat de leges voor evenementen die de gemeente Weert 
heft vele malen hoger is dan in onze buurgemeenten?

Weert Roermond Nederweert
Categorie A €    286,- €   32,40 € 0,-
Categorie B € 1.036,- € 181,10 € 0,-
Categorie C € 5.000,-. € 362,10 € 0,-

5. Is het college zich ervan bewust dat er lastig objectief toetsbare regels zijn voor de 
indeling van een evenement in een categorie A, B of C terwijl deze indeling grote 
consequenties heeft voor de organisatoren voor het aanleveren van de gevraagde 
informatie en de kosten voor allerlei maatregelen? 

6. Is het college zich ervan bewust dat er in de gemeente weinig mogelijkheden zijn voor 
het promoten van de evenementen die georganiseerd worden en er voor de 
mogelijkheden die er zijn (bv. plaatsen van sandwichborden) apart leges worden 
gevraagd?

7. Is het college zich ervan bewust dat de intensivering van eisen die de gemeente stelt aan 
evenementen naast tijd en energie voor de organisatoren ook drukt op de kosten die 
organisatoren moeten maken en dat daarmee de laagdrempelige (kosteloze) 
toegankelijkheid van evenementen in gedrang komt? Vindt het college het acceptabel dat 
vanwege de kosten de evenementen in onze binnenstad dadelijk niet meer vrij 
toegankelijk zijn voor (passerend) publiek en we dus bij evenementen delen van onze 
binnenstad moeten gaan afzetten?

8. Is het college zich ervan bewust dat vergunningen redelijk structureel op het laatste 
moment worden verstrekt, vaak pas korter dan een week voordat het evenement 
plaatsvindt, en dat het daarom voor organisatoren heel lastig is om in deze onzekerheid 
de organisatie verder op zich te nemen? 

Namens de fractie van de Weerter VVD
Lilian van Grimbergen 


